[Insert Date] 
Пенсии на работното място – промяна в закона, която Ви засяга 
Уважаеми 
За да се помогне на хората да спестят повече за тяхното пенсиониране, сега по закон се изисква от всички работодатели да предоставят пенсионна схема за осигуряване на работното място за определена част от персонала и да плащат пари по нея.

Ние трябва да запишем всеки от персонала, който отговаря на всичките изброени критерии:  

· Доход над £192 на седмица (или £833 на месец)

· Да сте на възраст 22 или повече години и 

· Да сте под националната пенсионна възраст 

Ако отговаряте на тези критерии към дата <Insert Date>,  Вие ще бъдете автоматично записани в нашата пенсионна схема за осигуряване на работното място. Отново ще Ви пишем ако това се случи. Ако желаете, Вие можете да се присъедините към схемата преди тази дата (вижте Как да се присъединя по-долу).
Ако не отговаряте на критериите, няма да станете член на програмата автоматично, но ако в бъдеще доходът Ви надхвърли £192 на седмица (или £833 на месец) и отговаряте на другите два критерия, ще Ви добавим автоматично и ще Ви уведомим, че сме го направили.

Ако не отговаряте на критериите, Вие също можете да поискате да бъдете включени в схемата сега или в бъдеще. 

Ако пожелаете да се присъедините, Вие ще плащате пари към пенсията всеки месец директно от заплатата Ви, а правителството също ще допринася чрез данъчно облекчение. Ако заработвате над £120 седмично (или £520 месечно), към момента на молбата да се включите, минималната сума, която ще внасяте по схемата ще бъде 5% от Вашия доход. Ние също ще допринасяме към пенсията от Ваше име. Ако заработвате под £120 седмично към момента на молбата да се включите, ние не сме задължени да правим принос. 
Как да се присъединя
За да се присъедините към схемата, било то сега или в бъдеще, молим да ни уведомите писмено като изпратите писмо, което трябва да е подписано от Вас. Ако ни изпратите имейл, моля, включете изречението „Аз потвърждавам, че лично съм подал(а) това уведомление за присъединяване към пенсионната схема за осигуряване на работното място”. 
С уважение:
