Inserați în șablonul scrisorii de însoțire pentru cei care trebuie plasați într-o schemă de pensii  

Răspunsul întrebărilor dvs cu privire la pensia de la locul de muncă 
De ce am fost plasat/ă într-o schemă de pensii?

· Toți angajatorii și-au plasat acum muncitorii într-o schemă de pensii, dacă aceștia câștigă peste £10,000 pe an, au 22 ani sau mai mult și au vârsta mai mică decât vârsta de pensionare. Aceasta este legea, deoarece guvernul dorește ca, atunci când se vor pensiona, mult mai mulți oameni să obțină un alt venit, adițional pensiei de stat.  
Ce se întâmplă dacă nu doresc să mă alătur schemei?
· Dacă nu doriți să vă alăturați schemei, trebuie să solicitați părăsirea schemei. Puteți alege să părăsiți schema în perioada de o lună care începe fie în data prezentei scrisori, fie în data la care ați fost plasat/ă, oricare dintre acestea este mai recentă. Faceți acest lucru prin completarea formularului disponibil de la compania care ne oferă pensia, <insert contact point> și în urma instrucțiunilor acesteia. 
· Va trebui să semnați formularul sau, dacă îl trimiteți în format electronic, va trebui să includă confirmarea că îl trimiteți personal. 
· Compania care oferă pensia va putea, de asemenea, să vă spună când a început perioada de o lună, în cazul în care nu sunteți sigur/ă. 
· Dacă părăsiți schema în timpul acestei perioade, orice sumă de bani pe care ați plătit-o deja pentru pensia dvs vor fi returnați și nu veți deveni membru al acestei scheme cu această ocazie.  
· Dacă doriți să încetați a mai plăti în pensia dvs după terminarea acestei perioade de o lună, puteți. Banii pe care i-ați plătit deja pot fi returnați , dar acest lucru va depinde de schema de pensii pe care o folosim și pentru ce perioadă ați plătit în pensie.    

Ce se întâmplă dacă solicit să părăsesc schema dar mă răzgândesc în viitor? 
· Puteți solicita să vă reînscrieți contactându-ne în scris printr-o scrisoare care trebuie să fie semnată de dvs. Sau dacă o trimiteți în format electronic, trebuie să conțină fraza ‘Subsemnatul/ta, confirm că am trimis personal prezenta notificare pentru a mă înscrie în schema de pensii oferită la locul de muncă.’

· Dacă câștigați mai multe de £120 pe săptămână (£520 pe lună), vom plăti și în schema de pensii. 
· Vă puteți reînscrie numai odată în orice perioadă de 12 luni.  

Dacă solicit să părăsesc schema, ce se întâmplă după aceea?
· Oricine solicită să părăsească sau să se oprească în a mai plăti în pensie, va fi reînscris în schemă la o dată ulterioară (de obicei la fiecare trei ani dacă satisfac anumite criterii). Aceasta deoarece circumstanțele dvs se pot schimba și ar putea fi momentul potrivit pentru dvs să începeți să economisiți. Vă vom contacta atunci când se întâmplă acest lucru, iar dvs puteți solicita să părăsiți schema. 
Dacă doresc să rămân în schemă, trebuie să plătesc în aceasta?

· Veți plăti în pensie 5% din venitul dvs în fiecare perioadă de salarizare. Acesta va fi reținut direct din salariul dvs și poate include scutire de impozit din partea guvernului. De asemenea, vom plăti în pensie 3% din venitul dvs în fiecare perioadă de salarizare. Prin urmare, suma totală intrată în pensia dvs va fi de 8% din venitul dvs.  
Se va schimba această sumă?
· Întucât suma pe care o achitați reprezintă un procent din salariul dvs, sumele vor crește sau vor scade în mod automat dacă câștigurile dvs cresc sau scad. 
