[Prosimy wstawić datę] 

Program emerytalny [nazwa pracodawcy] -  Zmiana w prawie, która Państwa dotyczy 


[bookmark: _GoBack]Szanowny/-a  [imię i nazwisko], 

Aby pomóc osobom zaoszczędzić więcej na ich emeryturę, wszyscy pracodawcy muszą teraz prawnie zapewnić określonemu personelowi program emerytalny w miejscu pracy i dokonywać na jego rzecz wpłat. 

W związku z powyższym wpisaliśmy Pana/Panią lub wpiszemy w dniu [prosimy wpisać datę] do naszego programu emerytalnego w tym okresie płatniczym, ponieważ spełnił(a) Pan(i) wszystkie poniższe kryteria: 
· Zarabia Pan(i) ponad 192 GBP na tydzień (lub 833 GBP na miesiąc)
· Ma Pan(i) 22 lata lub więcej 
· Nie osiągnął/osiągnęła Pan(i) jeszcze ustawowego wieku emerytalnego. 

Może Pan(i) zrezygnować z udziału w programie, aczkolwiek jeśli zdecyduje się Pan(i) zostać, będzie Pan(i) miał(a) swoją własną emeryturę w przyszłości (w momencie przejścia na emeryturę). Emerytura będzie należała do Pana/Pani, nawet jeśli w przyszłości odejdzie Pan(i) z firmy. 

Zarówno Pan(i) jak i my będziemy płacić składki w każdym okresie płatniczym. Rząd również dołoży się do emerytury za pośrednictwem ulgi podatkowej.

Wszystkie niezbędne informacje odnośnie automatycznego zapisania się do programu emerytalnego znajdują się w załączeniu. Otrzyma Pan(i) także informacyjny pakiet startowy od programu emerytalnego.

Z poważaniem,





