 [Insert Date] 

Plano de pensões referente a [Insert name of employer] – Uma mudança na lei que o(a) afeta
Caro(a)
A fim de ajudar as pessoas a pouparem mais para a reforma, todos os empregadores são agora obrigados por lei a fornecer a determinados funcionários um plano de pensões no local de trabalho e a pôr dinheiro nesse plano.
Assim, no dia [insert date] fizemos / iremos fazer a sua inscrição nosso plano de pensões, neste período de pagamento, dado que preenche todos os critérios seguintes:  

· Ganha mais de £192 por semana (ou £833 por mês)
· Tem 22 anos de idade ou mais, e
· Tem idade inferior à idade da reforma estatal
Se quiser, pode sair do plano de pensões, mas se ficar no plano terá a sua própria pensão pessoal quando se reformar. Esta pensão será sempre sua, mesmo que no futuro deixe esta empresa. 

Irá contribuir para a sua pensão sempre que for pago(a). Dado que a sua remuneração é inferior ao escalão inicial para pagamento de imposto sobre rendimento, não receberá redução fiscal do governo relativamente aos seus pagamentos. No entanto, beneficiará de um pagamento efetuado por nós para o plano. 

A informação que junto enviamos explica-lhe tudo o que precisa de saber sobre a inscrição automática. Também irá receber um pacote de informação inicial do plano de pensões.
Com os nossos melhores cumprimentos, 
