نشرة مرفقة مع الرسائل الموجهة إلى الأشخاص المتوجب تسجيلهم في خطة معاش التقاعد 
الأجوبة المقدمة على أسئلتك المتعلقة بمعاش تقاعد مكان العمل 
لماذا تم تسجيلي في خطة معاش التقاعد؟ 
· يتوجب على جميع أرباب العمل الأن تسجيل جميع موظفيهم في خطة معاش التقاعد إذا كانوا يتقاضوا راتبا يزيد مجموعه السنوي عن 10000 جنيه إسترليني وتزيد أعمارهم عن 22 عاما وتقل أعمارهم عن السن القانوني للحصول على التقاعد الحكومي. وهذا ما ينص عليه القانون ، وترغب الحكومة بأن يحصل المزيد من الأشخاص على دخل اخر بالإضافة إلى معاش التقاعد الحكومي عند بلوغهم سن التقاعد. 
ماذا سيحدث أذا كنت لا أرغب بالانضمام الى هذه الخطة؟  
· إذا كنت لا ترغب بالانضمام إلى هذه الخطة ، فيتوجب عليك تقديم طلب لحذف اسمك من الخطة. ويمكنك الاختيار بمغادرة الخطة خلال شهر واحد اعتبارا من تاريخ هذه الرسالة أو التاريخ الذي تم فيه تسجيلك في الخطة ، وسيتم اعتماد التاريخ الأحدث بينهما. ويمكنك القيام بذلك عن طريق إكمال النموذج الموجود عند الجهة المقدمة لمعاش التقاعد <insert contact point> واتباع التعليمات الموجودة لديهم. 
· ويتوجب عليك التوقيع على النموذج ، أو إذا رغبت بإرسال هذا النموذج الكترونيا فيتوجب عليك كتابة التأكيد انك قد قمت بتقديم هذا النموذج شخصيا 
· ستستطيع الجهة المقدمة لمعاش التقاعد إعلامك حول موعد بداية مهلة الشهر الواحد إذا كنت غير متأكد من هذا الأمر. 
· إذا غادرت الخطة خلال هذه المهلة ، فيمكنك استعادة كافة الأموال التي تم دفعها في معاش تقاعدك ولن يتم اعتبارك عضو في خطة التقاعد.
·  إذا كنت ترغب بالتوقف عن الدفع في معاشك التقاعدي بعد نهاية مهلة الشهر الواحد ، فيمكنك القيام بذلك. ويمكنك استعادة المبالغ التي تم دفعها في معاش تقاعدك ، ولكن سيعتمد هذا الأمر على خطة معاش التقاعد الذي تستخدمه وطول المدة التي دفعت فيها المساهمات في هذه الخطة.  

ماذا سيحدث إذا طلبت مغادرة الخطة ولكنني غيرت رأيي في المستقبل؟ 
· يمكنك أن تطلب إعادة انضمامك في الخطة عن طريق مراسلتنا خطيا عن طريق إرسالك رسالة موقعة بخط يدك. إما إذا رغبت بمراسلتنا باستخدام البريد الإلكتروني ، فيتوجب أن تحتوي الرسالة الإلكترونية على عبارة ( أود أن أؤكد بأنني قدمت هذا الإخطار شخصيا للانضمام في خطة معاش التقاعد في مكان العمل) 
· إذا كنت تتقاضى ما يزيد عن 120 جنيه إسترليني في الأسبوع الواحد (أي ما يعادل 520 جنيه إسترليني في الشهر الواحد) ،  فسنقوم نحن بالدفع أيضا في خطة معاش التقاعد. 
· يمكنك إعادة الانضمام في هذه الخطة مرة واحدة خلال مهلة الـ 12 شهر المقدمة .  

ماذا سيحدث إذا طلبت مغادرة الخطة ؟ 
· سيتم اعتماد تاريخ مؤجل لكافة الطلبات المقدمة من الأشخاص الذين يطلبون مغادرة الخطة أو يطلبون التوقف عن دفع المساهمات في خطة معاش التقاعد (أي كل ثلاثة سنوات في حالة تلبية هؤلاء الأشخاص معايير معينة).  وذلك لأنه قد تطرأ بعض التغييرات على ظروف الأشخاص ، وقد يكون بأنه حان الوقت المناسب لهؤلاء الأشخاص بالبدء بإدخار أموالهم. وسنقوم بالاتصال بك عند حدوث هذا الأمر حيث يمكنك في ذلك الوقت تقديم طلب لمغادرة الخطة.
إذا رغبت بالبقاء في خطة معاش التقاعد ، فهل يتوجب على الدفع في الخطة؟ 
· ستدفع 5% من المبالغ التي تتقاضاها عن كل فترة من فترات دفع الرواتب. وسيتم خصم هذا المبلغ مباشرة من راتبك ، وقد يشتمل هذا المبلغ على الإعفاء الضريبي من الحكومة. وسنقوم نحن بدفع 3% أيضا من المبالغ التي تتقاضاها عن كل فترة من فترات دفع الرواتب. وبالتالي فسيكون المبلغ الإجمالي المدفوع في صندوق ادخار التقاعد الخاص بك حوالي 8% من الرواتب التي تتقاضاها.  
هل ستطرأ تغييرات على هذا المبلغ؟ 
· باعتبار المبلغ الذي تدفعه يمثل نسبة مئوية من الراتب الذي تتقاضاه، فسترتفع وتنخفض هذه المبالغ تلقائيا في حالة ارتفاع أو انخفاض رواتبك. 
