[Insert Date] 

Plano de pensões referente a [Insert name of employer] – Uma mudança na lei que o(a) afeta

Caro(a) <Insert Staff Name>
A fim de ajudar as pessoas a pouparem mais para a reforma, todos os empregadores são agora obrigados por lei a fornecer a determinados funcionários um plano de pensões no local de trabalho e a pôr dinheiro nesse plano.

 Temos de inscrever todos os nossos funcionários que preencherem todos os critérios seguintes:   

· Ganha mais de £192 por semana (ou £833 por mês)

· Tem 22 anos de idade ou mais e

· Tem idade inferior à idade da reforma estatal

Como não preenche todos estes critérios, não passou a automaticamente a membro do plano, mas se desejar pode pedir para aderir.

Se aderir, porá dinheiro na sua pensão todos os meses; esse dinheiro sairá diretamente do seu salário, sendo que o governo também contribuirá através de redução fiscal. Se ganhar mais de £120 por semana (ou £520 por mês), a quantia mínima que irá pôr no plano será 5% de cada pagamento salarial.


Se estiver a ganhar mais de £120 quando pedir para aderir, nós também contribuiremos para o plano de pensão em seu nome. Se estiver a ganhar menos de £120 por semana, não somos obrigados a contribuir para o plano. Se desejar aderir ao plano de pensões, informe-nos por escrito, enviando uma carta que terá de ser assinada por si. Se enviar o seu pedido eletronicamente, deverá incluir a seguinte frase: "I confirm I personally submitted this notice to join a workplace pension scheme." (Confirmo que este pedido de adesão a um plano de pensões no local de trabalho foi apresentado por mim.)

Se, futuramente, vier a ganhar mais de £192 por semana (ou £833 por mês), passar a ter idade superior a 22 anos de idade e não tiver aderido ao plano, faremos a sua inscrição automaticamente e dar-lhe-emos essa informação.

Com os nossos melhores cumprimentos, 

